Windows 95 : Exercice d'utilisation du poste de travail et de l'explorateur

Copie préalable du contenu de la disquette

Copier le dossier "Exercices" de la disquette sur le bureau Windows. Pour cela, cliquer sur le dossier et le faire glisser avec le bouton gauche de la souris jusqu'à un endroit vide du bureau Windows 95.

Création de dossiers

Créer l'arborescence suivante sur le disque dur c: à l'aide la commande [Fichier][Nouveau] du poste de travail ou de l'explorateur de Windows 95. 
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Pour créer le sous-dossier, sélectionner le dossier "parent" du dossier à créer avant d'utiliser la commande [Fichier][Nouveau].

Copie (= duplication) et transfert (= déplacement) de fichiers

Copier chacun des fichiers du dossier  "Exercices" dans le dossier correspondant (cf. noms des fichiers) en utilisant différentes méthodes de copie et de déplacement. La meilleure méthode consiste à cliquer avec le bouton droit de la souris sur l'objet à copier ou déplacer et à le faire glisser sur la destination souhaitée. En relâchant le bouton droit de la souris, un menu contextuel s'affiche. Choisir alors entre les commandes "Copier" ou "Transférer" ou encore "Annuler". En utilisant le bouton gauche de la souris, il y a copie d'un support de stockage à un autre (disquette à disque dur par exemple) et déplacement à l'intérieur du même support (dossier du disque dur vers un autre dossier du disque dur). L'utilisation des touches Maj et Ctrl, lors du glissement, permettent de changer la copie en déplacement (Maj) ou inversement (Ctrl).

Sélection multiple

La touche Ctrl permet de sélectionner des objets (fichiers ou dossiers) non consécutifs en cliquant sur chacun avec la souris.

La touche Maj enfoncée permet de sélectionner plusieurs objets consécutifs en cliquant sur le premier objet puis le dernier.

Suppression de  dossiers et fichiers

Pour cela, sélectionner à la souris les objets à supprimer et utiliser, soit la  touche Suppr (ou DEL = Delete), soit la commande [Fichier][ Supprimer] du poste de travail ou de l'explorateur de Windows 95. Une autre solution est de cliquer sur l'objet avec le bouton droit de la souris pour faire apparaître le menu contextuel et choisir alors la commande [Supprimer].

A la fin de l'exercice,  supprimer le dossier "Exercices" et l'ensemble de l'arborescence créée (mais surtout pas d'autres dossiers ou fichiers).
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